



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ
Фонд за социјално осигурање војних осигураника

Бр. 64 - 50
25-03-2020 године
БЕОГРАД

Обавештење,
д о с т а в љ а . -

Узимајући у обзир проглашену пандемију корона вируса и увођење ванредног стања, обавештавамо вас да наручилац Фонд за социјално осигурање војних осигураника, у складу са Уредбом о организовању рада послодаваца за време ванредног стања („Сл. гласник РС“, бр. 31/2020 од 16.03.2020. године), предузима све опште, посебне и ванредне мере које се односе на хигијенску сигурност објекта и лица, у складу са Законом о заштити становништва од заразних болести.

У том циљу, Фонд за СОВО је поштујући одредбе Закона о јавним набавкама (у даљем тексту Закон) организовао начин рада у новонасталој ситуацији и то:

Уколико понуђач понуду за ЈН бр. 45/19 предаје непосредно, на адреси наручиоца (Крунска бр. 13, Београд) потребно је да се обрати Служби обезбеђења (позвати звоном, с обзиром да је објекат закључан). Уколико се понуда доставља непосредно, Служба обезбеђења наручиоца ће преузети достављену понуду, а понуђачу ће предати потврду пријема понуде, са назнаком времена пријема.

Понуде је могуће доставити и путем препоручене поште, при чему је у том случају потребно да понуђач прати статус пошиљке путем интернета.

Подсећамо да у складу са Законом, понуђачи нису у обавези да присуствују отварању понуда, а наручилац је дужан да у том случају у року од три дана од дана отварања понуда достави записник са отварања учесницима који нису присуствовали отварању понуда.

Уколико понуђач сматра да је присуство његовог представника отварању понуда неопходно, то ће му бити омогућено уз поштовање свих неопходних хигијенско – техничких мера за сузбијање ширења заразе.

Сходно наведеном, указујемо на следеће:

1. Приликом уласка у објекат за присутне представнике понуђача биће обезбеђене заштитне маске, средство за дезинфекцију руку и заштитне рукавице. Ношење заштитне опреме и придржавање хигијенских мера је обавезно, ради присуства јавном отварању понуда и у току боравка у објекту наручиоца.

2. Препоручујемо да сваки понуђач који оцени да је присуство његовог овлашћеног представника на отварању понуда неопходно, на исто упуту само једно лице, како би се испоштовале препоруке Владе о ограничавању броја лица у затвореном простору.

Указујемо да су и понуђачи у обавези да поступају сагласно наведеним мерама Владе за време ванредног стања, односно примењују неопходне хигијенско – техничке мере за сузбијање ширења заразе.

ИШ, ЈК



Достављено:

- на Портал ЈН,
- интернет страница наручиоца,
- у омот предмета.